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Wstęp 

Instrukcja naprawy porysowanej powierzchni betonowej za pomocŃ produktu SikaÈ Repair-

30 F. 

 

1. Przygotowanie powierzchni 

1. Czyszczenie: UsuŒ wszelkie luŦne fragmenty betonu, brud, kurz, tğuszcz i inne 

zanieczyszczenia. UŨyj szczotki drucianej, myjki ciŜnieniowej lub innego 

odpowiedniego narzňdzia. 

2. Usunięcie luźnego betonu: JeŜli rysy sŃ gğňbokie lub wok·ğ nich wystňpujŃ luŦne 

fragmenty betonu, naleŨy je usunŃĺ, aŨ do uzyskania stabilnej powierzchni. 

3. Wilgotność: NawilŨ powierzchniň wodŃ, ale unikaj stojŃcej wody. Powierzchnia 

powinna byĺ matowo-wilgotna przed aplikacjŃ zaprawy naprawczej. 

2. Przygotowanie zaprawy Sika® Repair-30 F 

1. Mieszanie: Przygotuj mieszankň zaprawy SikaÈ Repair-30 F zgodnie z instrukcjŃ 

producenta. Zazwyczaj naleŨy dodaĺ okreŜlonŃ iloŜĺ wody do suchej mieszanki i 

dokğadnie wymieszaĺ, aŨ do uzyskania jednorodnej konsystencji. UŨyj mieszadğa 

mechanicznego o niskiej prňdkoŜci (maks. 500 obr./min), aby uniknŃĺ napowietrzania 

mieszanki. 

3. Aplikacja zaprawy 

1. Nakładanie: Nağ·Ũ zaprawň na przygotowanŃ powierzchniň za pomocŃ kielni, 

szpachli lub innego odpowiedniego narzňdzia. Upewnij siň, Ũe zaprawa jest dobrze 

wtarta w rysy i ubytki. 

2. Profilowanie: Wyr·wnaj powierzchniň zaprawy, aby byğa gğadka i r·wna. MoŨesz 

uŨyĺ ğaty lub innego narzňdzia do wyr·wnywania. 

3. Wygładzanie: JeŜli to konieczne, wygğadŦ powierzchniň za pomocŃ mokrej gŃbki lub 

kielni, aby uzyskaĺ poŨŃdanŃ fakturň. 

4. Pielęgnacja 

1. Utwardzanie: Zapewnij odpowiednie warunki do utwardzania zaprawy, chroniŃc jŃ 

przed zbyt szybkim wysychaniem. MoŨesz uŨyĺ folii plastikowej, wilgotnych mat lub 

innego materiağu do zabezpieczenia powierzchni przez pierwsze kilka dni, w 

zaleŨnoŜci od warunk·w atmosferycznych i zaleceŒ producenta. 

5. Inspekcja i wykończenie 

1. Kontrola jakości: Po peğnym utwardzeniu zaprawy sprawdŦ jakoŜĺ naprawy. 

Upewnij siň, Ũe powierzchnia jest gğadka, jednolita i nie ma widocznych defekt·w. 

2. Dodatkowe wykończenie: JeŜli to konieczne, wykonaj dodatkowe prace 

wykoŒczeniowe, takie jak szlifowanie, malowanie czy uszczelnianie powierzchni. 



Wskazówki dodatkowe 

¶ Pracuj zgodnie z instrukcjami producenta, zawartymi w dokumentacji technicznej 

SikaÈ Repair-30 F. 

¶ Zapewnij odpowiedniŃ wentylacjň w miejscu pracy. 

¶ UŨywaj odpowiednich Ŝrodk·w ochrony osobistej, takich jak rňkawice, okulary 

ochronne i maski przeciwpyğowe. 

¶ Przeprowadzaj prace naprawcze w odpowiednich warunkach pogodowych, unikajŃc 

ekstremalnych temperatur i opad·w. 

Stosowanie siň do powyŨszych krok·w zapewni skutecznŃ naprawň porysowanej powierzchni 

betonowej przy uŨyciu produktu SikaÈ Repair-30 F. 


